



# 公安厅交管局交叉检查组莅临 临河交管大队督导检查工作

为认真贯彻落实公安厅交管局系列会议精神，深入开展城市道路交通管理交叉检查工作，近日由满洲里市交管大队副大队长李福军一行四人组成的公安厅交管局交叉检查组深入临河大队开展检查工作。市公安局交警支队副支队长、临河大队大队长闫文波、交警支队秩序大队副大队长郭再荣、临河大队副大队长杨晓军、办公室主任王建军、秩序中队长黄钰等一行陪同检查。

检查组一行首先来到临河大队三楼会议室，与大队各职能部门负责人进行座谈交流。杨晓军副大队长就临河城市交通管理工作所面临的形势、城区疏堵保畅交通秩序整治行动、道路交通创新智能管理、改革勤务模式等方面详细介绍了城区道路交通基本情况及管理工作，并汇报了大队下一步道路交通安全管理工作方案，查阅了台账。随后，检查组又来到指挥中心通过视频查看了临河区交通运行情况，听取了大队以科技信息化为引领，构建“精准管理、精准服务、精准打击”工作体系的情况汇报。随后检查组又深入新华西街、五原街等路段，实地对大队的道路交通秩序、交通组织设施



等各项交通管理内容进行了详细的了解和认真细致的检查。

检查过程中，检查组同大队陪同人员进行了亲切交流，积极沟通了解了各自地区的工作经验和做法，并就存在的问题进行了热烈的讨论，满洲里市交管大队副大队长李富军指出，此次到临河大队检查，发现各项工作

开展扎实有效，结合满洲里道路交通管理工作的先进做法和我市道路交通的实际特点，全面做好城市道路交通管理工作，全力营造文明、畅通的道路交通环境。

全媒体记者 杨哲  
通讯员 陈秀宇摄影报道

## 文明祭扫 路畅人安 临河交管大队积极开展“中元节” 期间交通安全保卫工作

◇全媒体记者 杨哲 通讯员 赵珈艺

本报讯 农历七月十五是我国传统节日“中元节”，每年的这一天，前往公墓拜祭的群众络绎不绝。为满足中元节期间祭祀、扫墓群众的需求，保障交通安全畅通，巴彦淖尔市公安局交警支队临河交管大队高度重视此次交通安全保卫工作，成立交通安全保卫工作领导小组，科学部署警力，把握事故防范重点，有针对性地落实各项安保措施，有效预防发生重大交通事故。

9月5日早7点，大队全体参与执勤民警、辅警已准时到岗，对公墓周边及人流、车流较为集中路段进行交通管控，指挥车辆有序停放，通过摆设反光锥筒及安全警示牌，有序分流道路两侧车辆；此外，大队还部署两组警力对公墓周边路段进行巡逻管控，实时提醒驾驶人保持车距、减速慢行，做到人多而不乱、车多而不堵。

在疏导交通的同时，大队加大对各类违法行为的治理力度，特别是随意调头、未按规定车道行驶、闯红灯、行人过马路不走斑马线、车辆违停等突出交通违法行为，以教育和处罚相结合的方式，全面遏制违法行为，及时消除道路事故隐患。全体参战警力严格规范执勤、执法行为，做到理性、平和、文明，避免因执勤、执法行为不当引发社会矛盾。大队督查室对各中队参与安保工作的民警、辅警的警容风纪、在岗情况、路面巡逻、执勤执法等方面工作进行现场督查，确保了“中元节”期间交通安全保卫工作有效进行。

## 临河交管大队深入干召学校为师生传递交通安全知识



9月4日下午，临河大队民警携带公安部交通管理局推出的“交通安全教育魔法箱”为临河区干召小学的学生们送上了一堂交通安全体验课。

这堂交通安全体验课也是干召小学的开学第一课。课上，民警首先将

“交通安全教育魔法箱”中的小警服和反光背心发放到孩子们手中，并做了一套改编后的交通指挥手势操。随后，学校老师及民警利用“魔法箱”与学生们展开互动，在轻松、愉快的游戏中，讲解了部分交通标志的含义、交通安全的基本常识等。课堂气氛非常热烈，孩子们频频举手，争相回答民警及老师的提问，期间还播放了孩子们喜欢的交通安全宣传主题的动画片。“魔法箱”中丰富的教具，让孩子们对交通标志、法规有了更加直观的感受。

“交通安全教育魔法箱”类似于一个行李箱包，上面写有“公安部交通管理局”字样，具有流动性、便利性、趣味性等特点。箱内包括“交通安全八句话”海报挂图8张、教具1套、交通安全体验课e资源U盘1个、交通安全体验

课教学光盘1张、反光背心20件、安全图书3本等。“魔法箱”共有8大类型教具、16款教具产品、30种玩法。通过“魔法箱”，可以让学生们在轻松的游戏互动中，认识基本交通安全标志，掌握交通规则等相关知识。

干召小学校长在观摩交通安全体验课后表示，感谢大队民警带“魔法箱”来到学校，为学生们送来了新学期的开学礼物。以后，干召学校将更好地利用“魔法箱”，带领更多班级、更多学生开展交通安全教育活动，希望孩子们通过学习交通安全知识，将安全文明出行理念带到家庭中、社会上，在生活中自觉践行交通安全行为，为我们城市的交通文明代言。

全媒体记者 杨哲  
通讯员 王雅蕊摄影报道

## 交警护学保平安 学校致谢送锦旗



巴彦淖尔市临河第九小学地处新华街中心路段，车流量极大，师生过马路存在着极大安全隐患。长期以来，临河交警大队二中队坚持每天由中队领导带班，按时按点在学校周边路段维护、疏导秩序，学校周边未发生一起涉校师生道路交通事故。

9月6日上午临河九小领导将一面写有“全心全意保学生平安，尽职尽责彰金盾风采”的锦旗送到了临河交警大队副大队长杨晓军的手中，以表达对临河交警大队二中队全体民警的谢意。

全媒体记者 孟飞摄影报道

## 巴彦淖尔市公安局交管支队经济技术开发区大队 为《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会的胜利召开保驾护航

◇全媒体记者 杨哲 通讯员 甄新旺

本报讯 为全力维护辖区良好交通秩序，创造安全、有序、畅通的道路交通环境，按照上级部门“震慑八号”道路交通集中排查整治专项行动的部署要求，巴彦淖尔市公安局交管支队经济技术开发区大队全警全力，狠抓道路交通违法行为。9月4日，大队在辖区内朔方路与五原街平交路口、临河东收费站出口等重点路段扎实开展集中整治行动，为《联合国防治荒漠化

公约》第十三次缔约方大会的胜利召开提供了有力抓手。

行动中，大队领导深入一线阵地，采取有力措施，强化路面管控，以零容忍的态度对待酒驾、准驾车型不符、未按规定车道行驶、违规停车等交通违法行为并进行查处，充分利用执法记录仪等取证设备，对所有路经车辆进行逐一检查。在检查同时，大队民警充分利用阵地优势，不失时机的向驾驶人宣传安全行驶的重要性，要求驾驶人切实提高自觉性、警惕性，做到安

全文明出行，共同维护交通安全秩序。

### 新闻链接

9月6日，“联合国防治荒漠化公约第13次缔约方大会”在内蒙古自治区鄂尔多斯市召开。来自196个缔约方的正式代表约1400人与会，共商全球防治荒漠化大计。

《联合国防治荒漠化公约》是一个保护全球土地资源的多边环境协议，核心是各国政府、地方公众和民间组织合作制定行动方案，并通过这些方案实现履约。